Fall 2005 Aggregate (College-Wide) Results

Q1: The course sessions were conducted in a manner that
helped me to understand the subject matter of the course.

Q4:

The oral and written work, tests, and/or other
assignments helped me to understand the subject matter
of the course.

Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............ccccevueeennnnn. 49 1% 1 Strongly Disagree............ccccevciieennnns 49 1%
2 Moderately Disagree.... 113 2% 2 Moderately Disagree. 90 2%
3 Slightly Disagree.........cc.ccceiviiiennnen. 141 3% 3 Slightly Disagree...........ccccovevciiieenannn. 3%
4 Slightly Agree.......ccccoccvieiiiiiiiniieeas 472 9% 4 Slightly Agree.......ccccooviiiiniiiiiciieee 11%
5 Moderately Agree... .. 1,697 33% 5 Moderately Agree... 34%
6 Strongly Agree........ccccooviiiiniiiiiinenn. 2,636 51% 6 Strongly Agree........ccocevviiiiiiieiiinnn. 46%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 12 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 193 4%
Q2: The instructor helped me to understand the subject Q5: Required readings or other course materials helped me to
matter of the course. understand the subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly DISAGree.........ovvevvererereerenn. 41 1% 1 Strongly Disagree..........ccocceeveveveennnns 59 1%
2 Moderately Disagree.... 72 1% 2 Moderately Disagree............ccccceereee. 95 2%
3 Slightly DISAGree........ovvevverrvrerrrree. 97 2% 3 Slightly Disagree..........cccoceeeviivcennnnn. 162 3%
4 Slightly AGree..............occccoeccreerreccien 352 7% 4 Slightly AGree........oovrrrrrssiiivvrrisnss 600 12%
5 Moderately Agree... .. 1343 26% 5 Moderately Agree.........cccouevvieiirnnnnn. 1,509 29%
B Strongly AGree..............cccoveereerrrrcee 3198 62% e 2333 46%
Not Applicable/Don't Know/Blank....... 17 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 362 %
Q3: Work completed with and/or discussions with other Q6: | learned a lot in this course.
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct
1 Strongly Disagree............ccccceveeennnen. 69 1% 1 Strongly Disagree............ccccevciiiennnns 52 1%
2 Moderately Disagree.... 109 2% 2 Moderately Disagree. 84 2%
3 Slightly Disagree.........cc.ccceeviivennnen. 186 4% 3 Slightly Disagree...........ccocovevciieeeninnn. 2%
4 Slightly Agree.......ccccoeovieiiiiiiiiiieees 735 14% 4 Slightly Agree.......cccccovviiiiniiiiiiieee 8%
5 Moderately Agree... ... 1,564 31% 5 Moderately Agree... 25%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiieiinnenn. 2,120 41% 6 Strongly Agree.........ccceoviiiiiieiiinnn. , 62%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 337 7% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 36 1%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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